

# ГИМН МИРУ И СПОРТУ

Пронизанный ярким солнцем первого дня весны воздух наполняется чистым звуком фанфар: «Слушайте все!»

Над замершими многотысячными трибуналами звучат чеканные слова ведущего, заслуженного работника культуры РСФСР, проректора Омского государственного института физической культуры М. Л. Гуревича:

— Наш Праздник посвящается 40-летию Победы советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов.

На поле стадиона «Юбилейный», в центре которого на высоком постаменте установлен главный боевой орден Союза Советских Социалистических республик — орден Победы, выезжают мотоциклисты, на машинах которых двенадцать боевых орденов, которыми Родина отмечала и отмечает ратные заслуги славных воинов-соколов. Под кумачовыми стягами под звуки праздничного марша на поле стадиона выходят юноши. В строгих шеренгах на свой парад идут сборные команды районов. Первой открывает торжественное шествие сборная Тарского района — шестикратный победитель зимних сельских спортивных игр «Праздник Севера». Заключает шествие спортсменов сборной Усть-Ишимского района, которому доверено принимать XV «Праздник Севера».

Главными участниками парада по великому праву защитников Родины от коричневой фашистской чумы стали ветераны Великой Отечественной войны. Их появление на стадионе встречено бурными, продолжительными аплодисментами.

Командующий парадом мастер спорта СССР судья всесоюзной категории, главный судья «Праздника Севера» М. К. Дружинин отдает рапорт председателю оргкомитета, второму секретарю Омского обкома ВЛКСМ В. И. Белову.

— XV традиционные сельские спортивные игры, — сказал В. И. Белов, — проводятся под знаком подготовки к славному 40-летию Великой Победы. Мы, комсомольцы и молодежь, в неоплатном долгу перед



героическим, мужественным поколением ветеранов Великой Отечественной войны. Наш долг продолжать священные традиции старших, крепить и приумножать экономическое и оборонное могущество Родины, быть сильными, закаленными, готовыми в любую минуту отразить нашествие врага.

В. И. Белов сердечно поблагодарил Усть-Ишимский райком КПСС, исполнком районного Совета народных депутатов, всех трудящихся района за большую работу по подготовке такого яркого праздника, пожелал его участникам побед и рекордов.

— Мы рады, — сказал первый секретарь Усть-Ишимского районного комитета КПСС А. М. Новиков, — что XV сельские спортивные игры «Праздник Севера» пришли на землю само-

го севера омского Прииртышья. Мы благодарны вам, дорогие друзья, за то, что вы не побоялись морозов и расстояний и приехали к нам, чтобы сразиться в честных спортивных поединках. Наш праздник освящен именем Великой Победы. В этот торжественный день все мы сердцем вместе с нашими замечательными героями великих битв, живыми и сложившими голову на полях сражений. Сегодняшнее торжественное открытие «Праздника Севера» — это как клятва верности историческим завоеваниям Коммунистической партии и народа. Пусть вечно живет, строится и процветает наша любимая Родина! Пусть будет вечный мир!

Разрешите по замечательному русскому обычаю преподнести членам оргкомитета и гостям

праздника хлеб-соль.

Председатель оргкомитета В. И. Белов принимает хлеб-соль из рук делегата XXIV областной отчетно-выборной комсомольской конференции, бойца областного отряда молодых животноводов, кавалера знаков ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки» первой и третьей степеней, неоднократного победителя конкурсов профессионального мастерства, мастера машинного доения колхоза «Новая заря» Веры Коротаевой. Ей ассистировали кавалеры медали «За отвагу», награжденный за образцовое выполнение интернационального долга шофер МПМК Владимир Резанов и кавалер знака ЦК ВЛКСМ «60 лет с именем Ленина», токарь райсельхозтехники Александр Притужалов.

Апофеозом парада явился вынос боевых знамен, под которыми сражались и побеждали врага воины-омичи. Над строем ветеранов Великой Отечественной и спортсменов проплывают боевое знамя 259-го гвардейского стрелкового полка 65-й гвардейской Рижской стрелковой дивизии, боевое зна-

(Окончание на 4 стр.)  
НА СНИМКАХ: знамена Победы на XV областных сельских спортивных играх «Праздник Севера «Усть-Ишим-85»; рапорт председателю оргкомитета отдает мастер спорта СССР, судья всесоюзной категории, главный судья праздника М. К. Дружинин. Фото Р. Наврузбакиева.

# ГИМН МИРУ И СПОРТУ

(Начало на 1 стр.).

мя 386-го стрелкового Выборгского полка 178-й Кулагинской Краснознаменной дивизии, боевое знамя 1212-го стрелкового полка 364-ой Краснознаменной Тосненской стрелковой дивизии, боевое знамя 351-го Краснознаменного Белостокского орденов Александра Невского, Кутузова, Суворова третьей степени стрелкового полка 308-ой гвардейской стрелковой дивизии.

Выступают ветеран Великой Отечественной войны В. А. Копнин и секретарь комсомольской организации районного узла связи электромеханик Александр Яковенко. Они говорят о непреходящем историческом значении Великой Побе-

ды, о том, как нужно беречь мир и защищать его.

Перед боевыми знаменами преклоняют колени участник Парада Победы 1945 года, кавалер двух орденов Красной Звезды и многих боевых медалей Н. Н. Грибанов и участник предстоящего юбилейного Парада Победы кавалер орденов Славы трех степеней и ордена Октябрьской Революции Л. К. Куликов.

Прославленные ветераны с волнением целуют священные реликвии, под которыми были сформированы и ходили в бои воины-омичи в грозовые годы Великой Отечественной войны. Под этими знаменами одержано немало побед над жестоким врагом.

На поле стадиона вносятся флаг праздника. Его доверено поднять лучшим спортсменам сборных команд шести районов, в том числе неоднократному участнику зимних спортивных игр, сильнейшемугонщику Усть-Ишимского района, преподавателю детско-юношеской спортивной школы Алексею Куликову.

Как будто из далекой тундры на поле стадиона выезжает оленья упряжка, везущая главный приз «Праздника Севера» — «олимпийского Мишки», выполненного местным умельцем Ф. Н. Малежиком. Этот приз будет вручен сильнейшей команде.

Под удары метронома на поле стадиона выбегают факелоносцы. Пра-

во зажечь символический «олимпийский огонь» предоставлено неоднократному участнику зимних спортивных игр Хадилю Ибрагимову, учителю Малбичинской школы и юным спортсменкам Наталье Дичко и Гульнаре Сариповой. В небо взмывают яркие ракеты, разноцветные шары и голуби — эти символы вечного мира и дружбы.

На параде выступила юная спортивная смена — младшие школьники Усть-Ишимской средней школы. Свое мастерство продемонстрировали парашютисты Омского аэроклуба ДОСААФ.

Дан старт XV сельским спортивным играм «Праздник Севера «Усть-Ишим-85».

И. ВОЗНИКЕВИЧ.